
 

 

 

 

 

 

令和７年５月２８日（水） 

令和７年度第２回定例教育委員会 

秘密会会議録 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

我孫子市教育委員会 



１ 招集日時     令和７年５月２８日（水）午後２時２５分 

２ 招集場所     教育委員会 大会議室 

３ 出席委員     教育長  丸 智彦   委 員  村松 弘康 

           委 員  新山 訓代  委 員  中村 通宏 

           委 員  横山 春奈 

４ 欠席委員     な  し 

５ 出席事務局職員 

教育総務部長  佐藤和文            

教育総務部次長 山﨑 美弥子 

総務課長       髙橋  純 
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午後２時２５分開会 

 

○丸教育長 ただいま事務局より追加議案が提出されました。追加議案につい

ては日程に追加し、直ちに議題としますが、よろしいですか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○丸教育長 御異議ないものと認めます。 

 追加議案第３号、我孫子市教育委員会人事異動については、人事に関する案

件であり、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項ただし書

きの規定に基づき、非公開で審議したいと思いますが、いかがでしょうか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○丸教育長 御異議ないものと認めます。よって、追加議案第３号の審査は秘

密会とすることに決定されました。関係者以外の職員及び傍聴者の退席を求め

ます。 

（関係者以外退席） 

 

○丸教育長 これより議案について審査しますが、秘密会とされた議案の議事

内容については、その秘密性が継続している間、秘密を漏らしてはならないこ

ととされています。秘密を漏らすことは、教育長については地方教育行政の組

織及び運営に関する法律第１１条第１項、委員については同法第１２条第１項

の規定に、また、事務局職員については、地方公務員法第３４条第１項の規定

に違反することとなりますので、念のため申し上げます。 

 

追加議案第３号 

○丸教育長 追加議案第３号、我孫子市教育委員会人事異動について、事務局

から説明をお願いします。 
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○髙橋総務課長 追加議案第３号、我孫子市教育委員会人事異動について御説

明します。 

提案理由は、我孫子市教育委員会行政組織規則第４条第９号の規定に基づ

き、令和７年６月１日付けで人事異動を行いたく提案するものです。 

 人事異動の内容については、人事異動表の内容のとおりです。 

市長部局の子ども部保育課寿保育園から教育相談センターへ高野主任看護

師が異動となり、また、都市部都市計画課から鳥の博物館へ鈴木主任主事が異

動となります。 

 人事異動を行う理由ですが、高野主任看護師については、教育相談センター

において実施している医療的ケア児に対する支援等の体制を強化するため、鈴

木主任主事については、鳥の博物館において１名の欠員が生じているためです。

説明は以上です。 

○丸教育長 以上で説明が終わりました。 

 議案第３号については人事案件のため、質疑を省略し、直ちに採決したいと

思います。 

 

○丸教育長 これより採決します。 

 議案第３号、我孫子市教育委員会人事異動について、原案に賛成の委員は挙

手願います。 

（賛成者挙手） 

○丸教育長 挙手全員と認めます。よって、議案第３号は可決されました。 

 

○丸教育長 以上で令和７年度第２回定例教育委員会を終了します。お疲れさ

までした。 

午後２時２８分閉会 


